

अलंकरण | डॉ. एपीजे अब्दुल कलाम प्राविधिक विश्वविद्यालय में आयोजित किया गया 13वां दीक्षांत समारोह

मेडल झटकने में लड़कियों का दबदबा

कैनविज टाइम्स खुरी

लखनऊ। डॉ. एपीजे अब्दुल कलाम प्राविधिक विश्वविद्यालय (एकेटीयू) में शनिवार को 13 वां दीक्षांत समारोह मनाया गया। इस मौके पर मुख्य अतिथि के रूप में उभरियत केन्द्रीय गृहमंत्री राजनाथ सिंह और विधि के कुलाधिपति राम नाईक ने मेधावी छात्र-छात्राओं को सम्मानित कर उनका हौसला बढ़ाया। इस मौके पर 62 मेडल बांटे गए जिसमें 14 मेडल पर लड़कों का तथा 48 मेडल पर बेटियों का कब्जा रहा। समारोह में इस बार एकेटीयू से संबद्ध गवर्नमेंट कॉलेज के टीप शी छात्रों को भी मेडल प्रदान किए। इससे पहले कार्यक्रम की शुरुआत कुलाधिपति और मुख्य अतिथि ने टीप प्रखरस्तन करने की। इसके बाद राष्ट्रपति और फिर विधि का कुलाधिपति प्रस्तुत किया गया। तिन कॉलेजों के बच्चों को मेडल दिए गये उनमें से एचबीटीआई कानपुर, आईआईटी लखनऊ, बीआईटी दिल्ली, केएनआईटी सुरतानपुर और यमन मोहन महावीर यूनिवर्सिटी के अंतिम बैच के छात्र शामिल रहे। इन पांचों कॉलेजों के टीप शी स्टूडेंट्स को गोल्ड, सिल्वर और ब्रॉन्ज मेडल मिले। यह व्यवस्था इस बार से लागू की गयी है। इसके अलावा 64083 छात्र-छात्राओं को क्षिमिया भी प्रदान की गयी।



शनिवार को एकेटीयू के दीक्षांत समारोह में गृहमंत्री राजनाथ सिंह को स्मृति चिह्न भेंट करते कुलाधिपति प्रो. विनय पाठक। इस मौके पर राज्यपाल राम नाईक भी मौजूद रहे।

कुलाधिपति ने प्रस्तुत की विश्वविद्यालय की प्रगति रिपोर्ट। समारोह के दौरान एकेटीयू के कुलाधिपति प्रो. विनय पाठक ने विधि की प्रगति रिपोर्ट को प्रस्तुत किया। उन्होंने बताया कि जब हमने कार्यभार संभाला तब स्थितियां ठीक नहीं थीं। आज विश्वविद्यालय ने जो उपलब्धियां हासिल की हैं उन्हे पूरा देश मानता है। कुलाधिपति ने बताया कि विधि से सम्बद्ध अंसल टेक्निकल फैस के बर्ड

इयर छात्र ने ऐसा पैप लॉन्च किया जिसके माध्यम से शिक्षक मोबाइल पर ही छात्रों की उपस्थिति ले सकेंगे, साथ ही छात्रों की उपस्थिति ऑनलाइन भी हो जायेगी। वहीं छात्रों के लिए प्रत्येक सप्ताह में तीन दिन कुलाधिपति से मिलने का समय निर्धारित किया गया है जिसमें परीक्षा अनुभाग के सभी अधिकारी भी उपस्थित रहते हैं। इसके अलावा इस साल विधि ने अपने

सम्बद्ध संस्थानों से कम से कम एक ग्राम को विकास हेतु गोद लेने की पहल की गई है। 62 में 14 लड़कों के लिए खतरे की घंटी; सम्पादन: गवर्नर राम नाइक ने अपनी स्पीच के दौरान कहा कि 62 मेडलों में सिर्फ 14 ही लड़कों को मिले हैं। बाकी तो सब लड़कियों ने ले लिए। ये मेडल छात्रों के लिए खतरे की घंटी है। रजनीति में हम महिलाओं को रिजर्वेशन देने की चर्चा करते हैं कि उन्हें 33 प्रतिशत आरक्षण दिया जाए वहीं टॉपर्स लिस्ट में लड़कों को भी जरूरत न पड़ जाए।

एसआरएसएच के छात्र-छात्राएँ रहे अपने: रामस्वरूप मेमोरियल ग्रुप ऑफ प्रोफेशनल कॉलेज बीस मेधावियों में से तहजीब ज़ाहिर-बी टेक (सिविल अंतिम वर्ष), त्रियंका तिवारी-बी टेक (आईटी अंतिम वर्ष), त्रियंका अवस्थी- एम बीए (अंतिम वर्ष) को डा. एपीजे अब्दुल कलाम प्राविधिक विधि ने स्वर्ण पदक से सम्मानित किया गया। इसके अतिरिक्त सना परवीन-बी टेक(ई सी अंतिम वर्ष) एवं निमिता- एम. बी ए अंतिम वर्ष को कांस्य पदक प्रदान किया गया।

देश के चुनिंदा विश्वविद्यालयों में से एक है एकेटीयू; किरन

लखनऊ। एकेटीयू के दीक्षांत समारोह में एएस उषधि से नवाजे गये इससे चेयरमैन एएस किरन कुमार ने एकेटीयू के जारिफ करते हुए कहा कि पूरे भारत में मौजूद प्राविधिक विश्वविद्यालय में एकेटीयू की अलग पहचान है। सबसे बड़ी बात है कि इस विश्वविद्यालय से करीब छह डॉ. सौ प्राविधिक कॉलेज सम्बंधित है जो पूरे प्रदेश में टेक्निकल शिक्षा का नेजो से विस्तार कर रहे हैं। उन्होंने कहा कि इन कॉलेजों में जिस तरह से स्नातक, स्नातकोत्तर एवं शोध कार्यक्रमों का प्रशिक्षण दिया जा रहा है। उन्होंने कहा कि इन कॉलेजों में टेक्नोलॉजी, फार्मेसी, के साथ बीए तथा एमबीए जैसे विभागों का प्रशिक्षण प्रदान किया जा रहा है जिससे देश और विदेश की ओर बढ़ेगा। उन्होंने इस दौरान प्रकृति से सौंदर्य बना-अभिनय करने का बल दिया-



शनिवार को एकेटीयू में इनरी चेयरमैन एएस किरन कुमार को मानद उपाधि प्रदान करते राज्यपाल राम नाईक।



किसान का बेटा बना टॉपर

अगर जीवन में कुछ करने का एक संकल्प लिया जाए तो कोई भी काम मुश्किल नहीं होता। यह एक बार फिर सिद्ध कर दिया है एक किसान के बेटे ने। जनाद इल्तुमाहूर के एक छोटे से गांव (लखौई) के रहने वाले सुमित कुमार ने भी अपनी प्रतिभा को परिचय दिया है। उन्होंने बीटेक(एग्रीकल्चर) में टॉप किया। एकेटीयू के दीक्षांत समारोह में गृह मंत्री राजनाथ सिंह और राज्यपाल राम नाईक ने सुमित को गोल्ड मेडल देकर सम्मानित किया। सुमित ने एग्रीकल्चर ब्रांच में 81% अंक के साथ एग्जिस्टेंसी में टॉप किया।

इन्हें मिला गोल्ड मेडल

गोल्ड मेडल पर बेटियों का दबा रहा। इसमें सिविल इंजीनियरिंग में तहजीब ज़ाहिर, सीएसई में प्रतिभा कर्णव, टिपल ई में सोमन दिवेदी, ईआईई में सखी गंधी, इंडीई में नकुल गौर, मेकेनिकल इंजीनियरिंग में सखी मित्रा, सीटीटी में प्रियंका गुप्ता, एग्रीकल्चर इंजीनियरिंग में सुमित कुमार, बॉयोटेक्नोलॉजी में खेतक शिवादी, बैचलर ऑफ फार्मसी में शिवाय बटन, बैचलर ऑफ होटल मैनेजमेंट क्रिशींठिंग टेक्नोलॉजी अनेक असाकर, गॉस्टर ऑफ बिजनेस एडमिनिस्ट्रेशन प्रियंका अवस्थी, एमसीए टैपल अरोरा, बीआरई में मोत फतेवर, बैचलर ऑफ फेशन में अश्वि सिंघव, इन्फार्मेशन टेक्नोलॉजी में शिवरा तिवारी को गोल्ड मेडल से नज़र गया।

सिल्वर मेडल विजेता

गुधि शीवास्तव, पूर्वी गोयल, सभा परवीन, कृतिष्का कपूर, सुरभि अग्रवाल, कांतिंके दिवेदी, रोचक राठीर, वनयंत्र सिंह, रिवा शिवादी, छाया शर्मा, प्रतिभा, कृतिष्का अग्रवाल, अनिहा जैन, रितु टॉपल, सोफाली बंसल अपरजिता वर्मा

इनके हिस्से आया ब्राँज मेडल

ल्लिपि गौग, अशिका अनिहोत्री, मेधा जौहरी, रुपाली तिवारी, कयनात जगदर, अवतीन कौर गम्पाव, अमर दुबे, मुल्ला शर्मा, गरिमा चौहान, केयम जूही सागर, निमिता, एशी जैन, सौम्या, धिया राय, करुणा।

पीपचडी की उपाधि प्रदान की गई

दीक्षांत समारोह में 34 लोगों को पीपचडी की उपाधि प्रदान की गयी। जिसमें सबसे पहले अर्चना सिंह, राम चन्द्र सिंह, अरुण कुमार सिंह, नीता शर्मा, गिरीश चन्द्र, रघुराज सिंह सूर्यवंशी, उपेन्द्र कुमार, मुकेश कुमार, कपल शाह, शुक्तिष्का, दीपति निगम, देव कुमार वर्मा, उमा करण सिंह यादव, निवेदिता तिवारी, मनीष कुमार गुप्ता, आशुतोष पाण्डेय, अलोकिष्का कुमार सिंह, अर्पणा मिश्रा, मोनिका वर्मा, रसिता अवरस्थी, सुशील आलम, अजय पाल इन्दौरिया, जगजित कांडवाल, सूनोला कुमार यादव, अक्षयकांत, सुमित सुक्ता, राधिका कपूर, मोहन कुमार, दीपिका।

Sheel